# FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL CÍA. LTDA. CÌA. LTDA. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019

#### 1. INFORMACIÓN GENERAL

FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda., fue constituida, según escritura pública celebrada el 01 de febrero del 2019 ante el Notario Octogesima Primera del cantón Quito e inscrita en el Registro Mercantil el 04 de febrero de 2019.

FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda. tendrá por objeto:

Dedicarse a la actividad de operadores turísticos que se encargan de la planificación y organización de paquetes de servicios de viajes (tours) para su venta a través de agencias de viajes o por los propios operadores turísticos, esos viajes organizados (tours) pueden incluir la totalidad o parte de las siguientes características: transporte, alojamiento, comidas, visitas a museos, lugares históricos o culturales, espectáculos teatrales, musicales o deportivos; así como también podrá ejecutar las actividades: actividades de las agencias de viajes dedicadas principalmente a vender servicios de viajes, de viajes organizados, de transporte y de alojamiento, al por mayor o al por menor, al público en general y a clientes comerciales, prestación de otros servicios de reservas relacionados con los viajes, reservas de transporte, hoteles, restaurantes, alquiler de automóviles, entretenimiento y deporte, etcétera, prestación de asistencia a los turistas, suministro a los clientes de información sobre los viajes, actividades de guías de turismo; actividades de promoción turística.

Al 31 de diciembre de 2019 FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda. no cuenta con empleados y no ha generado ingresos económicos ya que se encuentra en etapa de fortalecimiento de sus servicios.

La información contenida en estos estados financieros es responsabilidad de la administración de FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda., y han sido presentados a la Superintendencia de Compañía dentro del tiempo establecido.

Estas notas deben ser entendidas y en conjunto con los estados financieros de situación y resultados integrales.

### 2. POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

## 2.1 Declaración de cumplimiento

Los estados financieros 2019 fueron preparados según los criterios establecidos en el Manual de Normas de Contabilidad de FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda., el mismo que se fundamenta en las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF's).

Los estados de situación financiera al 31 de diciembre de 2019 y el estado de resultados integrales al 31 de diciembre de 2019, han sido preparados en consideración de las NIIF's vigentes a la fecha.

La preparación de las notas a los estados financieros, requiere que FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda. realice ciertas estimaciones y establezca algunos supuestos inherentes a su actividad económica y con el propósito de determinar la valuación y presentación de algunas partidas, en caso de que se apliquen a la realidad del negocio. Tales estimaciones y supuestos estuvieron basados en la mejor utilización de la información disponible al momento, los cuales podrían llegar a diferir de sus efectos finales o futuros.

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros. Estas políticas han sido definidas en función de las NIIF's vigentes al 31 de diciembre de 2019.

## 2.2 Bases de preparación

La información financiera de FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda. comprenden los estados de situación financiera, los estados de resultado integral, de cambios en el patrimonio y de flujos de efectivo por el año terminado el 31 de diciembre de 2019. La agrupación de cuentas según su naturaleza, permiten evaluar la capacidad financiera de FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda. para continuar en funcionamiento y bajo la hipótesis de "ente en funcionamiento", a menos que exista intencionalidad de liquidar o cesar en su actividad, o bien no exista otra alternativa más realista que proceder de una de estas formas. La administración de FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda. no ha evidenciado incertidumbres importantes, relativas a eventos o condiciones que puedan generar dudas significativas sobre la posibilidad de continuar con sus acciones y que requieran de estimaciones importantes.

## 2.3 Efectivo y equivalentes de efectivo

El efectivo y equivalentes de efectivo incluye aquellos activos financieros líquidos o depósitos, que se pueden transformar inmediatamente y sin restricción en efectivo. Dichos activos, no generan intereses.

## 2.4 Reconocimiento de ingresos

Cabe aclarar que al momento la empresa no ha generado ingresos sin embargo como política contable los ingresos se generaran por la prestación de servicios dentro de la habitualidad del negocio de la Empresa y serán registrados al momento de ser prestados bajo el Método de lo realizado.

#### 2.5 Gastos

Al momento la compañía no ha incurrido en gastos, sin embargo como política los gastos se registran al costo histórico y se reconocen a medida que son incurridos, independientemente de la fecha en que se haya realizado el pago y se registran en el período más cercano en el que se conocen, método del devengado.

#### 2.6 Patrimonio

El patrimonio de FIGHT OR FLIGHT ADVENTURE TRAVEL Cía. Ltda. está constituido por el aporte inicial realizado por los socios y los resultados, generados en los respectivos períodos, que podrá incrementarse por recursos provenientes de la naturaleza de su actividad.

#### 3. HECHOS OCURRIDOS DESPUÉS DEL PERÍODO SOBRE EL QUE SE INFORMA

Entre el 31 de diciembre de 2019, y la fecha de emisión de los estados financieros no se produjeron eventos que deban ser informados por tener un efecto importante sobre los estados financieros.

